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No dia 27 de setembro de 2018, às 20 horas estiveram nas dependências da Câmara Municipal para
Sessão Solene de entrega do Título de Cidadão Emérito a Valter Staffani os seguintes vereadores:
ADAIR ZILIO, ENIO GROLLI, EVERSON KIRCH, LUCIANO BARONI, LUCILENE MARCHI,
MARIA  ROSALIA  FREITAG  COUSSEAU,  MATEUS  CHIES  GUERRA,  MIGUEL  A.
STANISLOSOSKI E VALMOR DA ROCHA. Cerimonialista Wiliam Irani Giacomelli: Senhoras
e Senhores, boa noite! Desejamos boas vindas a todos, nesta noite festiva, em que nos reunimos em
Sessão Solene  para  entrega  do Título  de Cidadão Emérito  de  Carlos  Barbosa ao Senhor Valter
Steffani. Saudamos as seguintes autoridades e convidamos para tomarem lugar à mesa.  Presidente
da Câmara de Vereadores, Excelentíssima Senhora Maria Rosalia Freitag Cousseau, Homenageado
desta  noite,  Senhor  Valter  Steffani,  Prefeito  Municipal,  Excelentíssimo Senhor  Evandro  Zibetti,
Vereador Mateus Chies Guerra, Vereador Miguel Alberto Stanislososki, Vereador Luciano Baroni,
Vereadora Lucilene Marchi,  Vereador Enio Grolli,  Vereador Everson Kirch,  Vereador Valmor da
Rocha, Vereador Adair Zilio. Saudamos e registramos as presenças: Vice-Prefeito, Roberto Da-Fré,
Secretário  Municipal  de  Planejamento,  Serviços  e  Vias  Públicas,  Senhor  Antonio  Gelmini,  do
Diretor  da PROARTE: Senhor Carlo  Dayan Santarosa, Coordenador Geral  do Governo,  Senhor
Aldo Parolin, queridos familiares, amigos e colegas de jornada do homenageado Valter Steffani,
sejam todos bem-vindos a esta Casa. Com honra recebemos as demais autoridades, imprensa e a
comunidade. Passamos a palavra para a Presidente do Legislativo, Senhora Maria Rosalia Freitag
Cousseau, para que faça a abertura dos trabalhos.  Presidente Maria Rosalia Freitag Cousseau:
Deseja boa noite a todos e convida a acompanharem o Hino Nacional.  Cerimonialista Wiliam
Irani Giacomelli: O Poder Legislativo de Carlos Barbosa realiza, nesta noite, a entrega do Título de
Cidadão Emérito ao Senhor Valter Steffani. A homenagem foi proposta através de Projeto de Lei
pela Mesa Diretora, sendo aprovado por unanimidade em 21 de maio de 2018, originando a Lei
Municipal n° 3.527, sancionada pelo Prefeito Evandro Zibetti em 22 de maio de 2018. O Título de
Cidadão Emérito é uma homenagem pelos relevantes serviços prestados à comunidade barbosense,
que se traduzem no enriquecimento do patrimônio cultural do Município através da arte musical
transmitida a crianças, jovens e adultos. Valter iniciou sua trajetória musical muito cedo, quando
realizava aulas de acordeom na Escola Musical Santa Cecilia com a professora Sandra Echamonde.
Através de sua participação no grupo de jovens da paróquia, Valter iniciou sua participação nas
celebrações da igreja, como músico e maestro, tendo inclusive auxiliado na formação de corais. Foi
um dos  fundadores  da  Banda  Marcial  de  Carlos  Barbosa.  Participou  do  Coral  Carlos  Barbosa
Cultura e Arte por mais de 20 anos. Há mais de 30 anos integra o Terno de Reis com o grupo
Tradição. Ao lado de alguns amigos integrou a Banda Mágica Ilusão. Entre 2010 e 2012, realizou a
gravação de 9 CDs de salmos dominicais em estúdio para auxiliar os músicos durante as celebrações
religiosas. Em 2017 conquistou o 2° lugar no 2º Festival de Música Autoral de Carlos Barbosa com
a música "As Quatro Estações no Parque da Estação”. Valter levou a música a inúmeras pessoas da
comunidade e sempre o fez de forma voluntária, conciliando sua paixão pela música, entre a família
e o trabalho como gerente  administrativo da empresa fundada por seu pai, Nivaldo Steffani.  Hoje
Valter  é  conhecido e admirado pela  comunidade barbosense.  Como se observa,  o homenageado
atuou de forma excepcional, por seu trabalho voluntário e de relevância cultural na arte da música
para o município de Carlos Barbosa. Neste momento, convidamos o Prefeito Municipal, Evandro
Zibetti e a Presidente da Câmara de Vereadores, Senhora Maria Rosalia Freitag Cousseau, para que
entreguem ao Senhor Valter Steffani a placa que lhe concede o Título de Cidadão Emérito de Carlos
Barbosa.  Presidente Maria Rosalia Freitag Cousseau: A Presidente agradece a presença de todos,
Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários, colegas Vereadores, Imprensa, familiares e todos os demais que
se fazem presentes. Declarou aberta a presente Sessão e convidou o Prefeito para realizar a entrega
da placa ao Senhor Valter Steffani.  Cerimonialista Wiliam Irani Giacomelli:  A placa contém os
seguintes dizeres: “Câmara Municipal de Vereadores de Carlos Barbosa – Legislatura 2017-2020 –
Concede Título de ‘Cidadão Emérito de Carlos Barbosa’ a Valter Steffani, como homenagem pelos
relevantes serviços prestados à comunidade”. Passamos a palavra ao Vereador Everson Kirch, para
que registre sua mensagem a esta Sessão Solene.  Vereador Everson Kirch:  Deseja boa noite a
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todos que prestigiam a Sessão, Prefeito, Vice Prefeito, colegas Vereadores, Secretários e de uma
forma muito especial nosso amigo Valter Steffani, homenageado da noite. Preciso cumprimentar a
matriarca Lurdes Steffani, e em seu nome cumprimenta todos da família Steffani. Cumprimenta
também os amigos da Igreja, sempre presentes na comunidade. Inicialmente agradece aos colegas de
bancada por terem lhe escolhido para representar durante esta noite. O Valter sempre foi uma pessoa
participativa na comunidade, no comércio, na Igreja, sempre ajudando e auxiliando todo mundo.
Esta  é  uma marca  que  ele  tem.  Eu  até  tinha  pensado  em falar  algumas  coisas  já  expostas  no
protocolo, porém seria repetitivo. Quando entrei aqui lembrei de como te conheci um pouco melhor
Valter. Muitos anos atrás um dia o Chimbio me convidou para ir caminhando a Caravaggio. Iríamos
eu, o Chimbio e o Valter Steffani. Saímos às cinco horas da manhã de um domingo com destino a
Caravaggio.  Como são  várias  horas  tivemos  oportunidade  de  conversar  bastante,  e  assim pude
conhecer  um pouco mais  o  Valter.  Uma pessoa  honesta,  simples,  de  coragem,  participativo.  Te
confesso que foi muito agradável estar na tua companhia. A tua pessoa é um retrato fiel da pessoa
barbosense. Pessoa trabalhadora, íntegro, participativo, e todos nós temos muito orgulho de pessoas
como você. São pessoas assim que nós gostamos e queremos homenagear porque participam da
sociedade e  nos  representam muito bem. Meus parabéns Valter,  muito justa  homenagem, muito
obrigado  por  tão  bem  representar  a  nossa  Carlos  Barbosa.  Cerimonialista  Wiliam  Irani
Giacomelli: Convidamos o Vereador Luciano Baroni para que registre a sua mensagem. Vereador
Luciano Baroni:  Deseja boa noite a todos. Inicialmente saúdo o Excelentíssimo Senhor Prefeito
Evandro Zibetti, Vice-Prefeito, Roberto Da-Fré e em seus nomes todos Secretários Municipais que
estão  presentes.  Saúdo  a  Excelentíssima  Presidente  do  Legislativo,  Sra  Maria  Rosalia  Freitag
Cousseau e em seus nomes todos os demais Vereadores. Saúdo também de forma muito especial o
homenageado,  Senhor Valter  Steffani.  Informa que é  uma alegria  muito grande participar  deste
momento. Não tenha dúvida que o Poder Legislativo cumpre o seu papel, e que presta uma das mais
justas homenagens do período que estou no Poder Legislativo. Também deixo um abraço do nosso
colega Vereador Denir Gedoz que está em viagem e impossibilitado de estar presente nesta noite,
bem como o Vereador Alef também com compromissos não conseguiu estar presente. Conheço a
família Staffani desde que eu vim pra cá, em 1996, conheci até antes em virtude que a Marilice
morou junto com minha irmã em Caxias. Mas neste período que por muitas vezes ia até a oficina
consertar viaturas e todos, o Valter, seu Nivaldo, dona Lurdes, o Paulo, o Rui, o Oswaldo não tinha
muito  contato  porque  não trabalhava  lá,  os  funcionários,  o  Roque,  o  Enio  também,  todos  sem
distinção, figuras educadas, gentis, conversas muito confortáveis, nos sentimos bem lá. Conversava
muito  com o seu  Nivaldo  Steffani.  Nesta  família,  hoje  vendo esta  quantidade  de  pessoas  para
prestigiar este evento, entendemos o porquê desta gratidão contigo. O teu envolvimento imenso na
cidade, seja cultural, musicas, a sua participação em celebrações religiosas. Tenho certeza que de
uma forma ou outra  leva  conforto  para  as  pessoas  que participam destas  celebrações.  A minha
mensagem é essa, dizer que o Poder Legislativo cumpre o seu papel, presta esta homenagem singela,
mas  que  é  muito  importante.  Faz  esse  justo  reconhecimento  para  uma  pessoa  que  tem  um
envolvimento muito ativo na sociedade. Parabéns, é uma alegria imensa participar deste ato. Desejo
muita  saúde  e  sucesso.  Cerimonialista  Wiliam  Irani  Giacomelli:  Passamos  a  palavra  para  a
Vereadora  Lucilene  Marchi  para  que  faça  as  suas  considerações.  Vereadora Lucilene Marchi:
Deseja boa noite a todos. Cumprimenta inicialmente a Presidente, o Prefeito, toda a comunidade,
todos os familiares do Senhor Valter, e diz que é um prazer estar conhecendo pessoalmente. Logo
que falei para o meu pai sobre a homenagem de hoje, ele fez as mesmas menções que os colegas
Vereadores.  Fui  escolhida  para  representar  o  PDT nesta  noite,  e  fazer  parte  deste  momento  na
Câmara de Vereadores, concedendo este título muito importante ao Senhor, por todo o seu trabalho,
principalmente através da música, para crianças, jovens e adolescentes. Vou fugir um pouco sobre o
que os colegas Vereadores já comentaram, pra falar um pouco da música. A música tem poder de
interação  e  desde  muito  cedo  adquire  grande  relevância  na  vida  de  uma  criança  despertando
sensações  diversas,  tornando-se  uma  das  formas  de  linguagem  muito  apreciada  por  facilitar  a
aprendizagem e instigar a memória das pessoas. A música é singular em nossas vidas. Se compostos
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com ritmos modernos, misturados ou compostos, não importa, ela nos acompanha. Muitas vezes
imperceptivelmente nosso dia a dia. Durante a evolução humana a música ganhou outras utilidades
que expandiram a fronteira da arte. A música, presente na vida da humanidade deste a pré-história,
em festas, rituais religiosos e até em funerais. Quero deixar aqui um poema que li e achei muito
interessante,  do Angela Lugo, chamado Emoção da Música.  Então,  parabenizo o Senhor Valter,
continue  fazendo  este  trabalho  para  todos  nós,  para  as  crianças,  para  os  jovens  e  para  os
adolescentes.  É  uma honra  muito  grande  para  mim neste  dia.  Muito  obrigado.  Cerimonialista
Wiliam Irani Giacomelli: Convidamos para sua manifestação, o Excelentíssimo Prefeito, Evandro
Zibetti. Prefeito Evandro Zibetti: Deseja boa noite a todos. Valter, tem muitas coisas que são ditas
sem palavras.  Quando você foi chamado pelo protocolo,  pelas palmas que você recebeu e pelo
número de pessoas que estão prestigiando, e acredito que seja o maior número que esta Câmara já
recebeu, por si  só não precisaríamos mais falar nada,  pelo valor desta homenagem. Por ser um
momento  tão  especial  vou  me  permitir  falar  algumas  breves  palavras.  Primeiramente  saúdo  a
Presidente da Câmara, e em teu nome todos os demais Vereadores. Saúdo o Vice-Prefeito e em teu
nome todos os componentes do governo. A dona Lurdes, e em teu nome toda a família.  Saúdo
principalmente a você Valter. Hoje é um dia especial para Carlos Barbosa. A poucos minutos atrás
realizamos o lançamento do Natal no Caminho das Estrelas, que neste ano trás o tema Natal nos
trilhos do bem. Quis Deus que este evento que foi lançado hoje, mesmo dia desta homenagem teve
uma composição especial, porque o Valter representa o bem. O Valter tem algumas características
importante, dentre as quais eu  destaco a simplicidade e a discrição. Mesmo no palco, a discrição
predomina. Quantas vezes eu ouvi Beatles? Tu naquele teclado, fazendo show. Trazendo alegria.
Quantas vezes na Igreja, num local de espiritualidade,  onde a gente acalma o coração. Quantos
casamentos,  quantas famílias você ajudou a se formar? O nosso foco do Natal das Estrelas são
valores, como compreensão, tolerância, gratidão. E é isso que o Valter representa. Então, estamos
aqui nesta noite felizes. Este são os momentos bons que se vive na política, poder sancionar esta Lei,
que para alguns pode ser simples, mas pra nós é uma grandiosidade muito grande, muito intenso este
momento que a gente vive. O que o mundo precisa são pessoas mais humanas, mais fraternas, mais
dedicadas, mais comprometidas, mais voltadas para o coletividade do que para o individualismo, e o
Valter é um exemplo de paz. Parabéns Valter, e encerro dizendo que tu é um orgulho para Carlos
Barbosa.  Cerimonialista Wiliam Irani  Giacomelli:  Passamos neste  momento a  palavra para o
cidadão emérito de Carlos Barbosa, Senhor Valter Stefani. Valter Staffani: Excelentíssimo Senhor
Prefeito,  Evandro Zibetti,  Senhora Presidente da Câmara de Vereadores,  Senhora Maria  Rosalia
Freitag Cousseau, demais nobres Vereadores, demais autoridades, imprensa, amigos aqui presentes,
familiares, senhoras e senhores, meus amigos do coração.  Eu realmente estou emocionado em ver
vocês. Cada rosto que vejo vem uma lembrança musical. Espero compartilhar mais ainda. Eu não
tenho  faculdade  de  música.  A minha  faculdade  foi  feita  com a  troca  de  experiências  musicais
durante mais de quarenta anos, com pessoas incríveis, crianças, jovens e jovens mais experientes. Eu
comecei  meus  estudos  musicais  com dez  anos  na  escola  Santa  Cecília.  Minha  mãe conta  uma
história que quando esta escola veio para a cidade, uma escola de acordeon e gaita, comecei a pedir
para me matricularem. Sempre adorei acordeon. Eu e minha mãe fomos até a escola para ver da
minha matrícula, porém naquele dia não foi feita a matrícula. No caminho de volta passei todo o
tempo questionando porque não foi feita a matrícula. Minha mãe me disse que teríamos que falar
com o pai antes. O meu pai comentou então que deixariam de comprar alguma coisa para poder
fazer a matrícula. Mais tarde me interessei pelo piano, e tive aula no Colégio São José em Garibaldi.
Anos depois tive aula de piano, com outra professora, chamada Odete Casacurta. Último curso que
eu fiz foi na escola superior de Teologia em São Leopoldo, onde estudei órgão eletrônico e também
teoria  musical.  Sempre gostei  muito do acordeon,  a princípio era  pra seguir  o  rumo da musica
tradicionalista,  porém os  Beatles  apareceram no meu  caminho.  Peguntei  para  o  nosso  coral  de
crianças,  chamado  Sementes  da  Manhã  o  que  é  a  música?  Me  responderam  que  é  alegria,
sentimento, expressão da alma, e outro falou que expressa o som da vida através da harmonia. Eu
acho que a música e Deus caminham de mãos dadas. A natureza da música, a sua essência é fazer as
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pessoas felizes. E é o que Deus quer, que as pessoas sejam felizes. Conseguiríamos imaginar o
mundo sem a música? Seria um mundo frio, calculista, insensível, muito triste. O número sete é
relacionado a perfeição. Aparece na bíblia várias vezes. Por exemplo, aparece na bíblia que Deus fez
o mundo em seis dias, e no sétimo dia descansou. Quando pediram para Jesus quantas vezes temos
que perdoar o próximo ele falou setenta vezes sete. As notas musicais são apenas sete, não são nem
oito e nem seis. São apenas sete que tornam a música infinita. A combinação de sons que formam a
harmonia,  melodia,  ritmo são infinitas.  Saberíamos quantas estrelas fazem o universo? Sabemos
quantas músicas foram compostas durante a história da humanidade? Isso é impossível saber,  a
grandeza que é a música. A única diferença entre Deus e a música é que Deus não é mágico, mas a
música tem o poder,  a  magia de fazer  o que os cientistas  acham que é possível  fazer  somente
teoricamente que é a viagem no tempo. A música transporta nossos pensamentos para o passado, nos
faz viver o presente com intensidade,  e podem transportar  nosso pensamento para o futuro que
talvez possa acontecer. A música tema  força de fazer com que nos desliguemos de nossa rotina
diária,  e  pensemos  mais  profundamente  como  verdadeiros  seres  humanos.  Nos  faz  sentirmos
preciosos. Ela consegue talvez não parar totalmente a violência, mas diminui bastante. Existe uma
história de que quando os Beatles vieram para a América, eles participaram de um programa de
televisão que tinha uma grande audiência. Durante a sua apresentação neste programa, o índice de
criminalidade americana naquele período caiu praticamente a zero. Esse é o poder da música. Neste
período de mais de quarenta anos de música tive muita troca de experiência com pessoas de todas as
idades. Tive oportunidade de me envolver com vários gêneros musicais e foi graças ao convite de
todos  vocês  que  estas  pessoas  que  confiaram  no  meu  humilde  talento,  que  me  deram  tantas
oportunidades incríveis que só me fizeram crescer. Eu sozinho não teria feito nada. Quero fazer
alguns agradecimentos. Em primeiro lugar quero agradecer a Deus pelo dom da música, mesmo
sendo um humilde talento tenho certeza que conseguimos contribuir musicalmente na vida de muitas
pessoas. Agradecer aos meus pais, que com muito esforço sempre nos educaram para o caminho
certo. Aos meus irmãos, cunhadas, sobrinhos pela paciência de me escutarem. A minha esposa Ivete
que sempre está ao meu lado, aos meus queridos filhos, Rafael, Maurício e Julia, e aos outros filhos
nossos, Roberta, Jean e a Brenda. Quero agradecer também a banda marcial de Carlos Barbosa, ao
coral  pequenos  cantores  as  serra,  que  não  está  mais  presente  na  nossa  sociedade,  que  me
proporcionaram  uma  alegria  incalculável.  Hoje  esse  pessoal  que  participou  deste  coral  estão
casados, tem filhos e alguns ainda são meus amigos. Quero ainda agradecer os meus amigos do
cursilho, que sempre me convidam para contribuir musicalmente. Ao coral das equipes de Nossa
Senhora, que me aguentam a muitos anos. Ao coral da capela de São Silvestre da linha Doze, que
também eventualmente me convidam, e é sempre uma alegria participar. Ao Coral Carlos Barbosa
de Cultura e Arte, através do maestro Alcides Versa, a qual eu tenho meu mais profundo respeito
pela  sua  capacidade  musical,  que  me  ensinou  muito  e  me  deu  oportunidade  de  participar  na
gravação de quase todos os cds. Ao coral da capela de Torino. Ao coral da comunidade de Santa
Clara. Ao coral da comunidade do Cinco Alto. Ao Coral cantai ao Senhor. Ao nosso querido coral de
crianças, Sementes do Amanhã, que quando cantam parecem anjos cantando. Aos meus amigos que
considero como irmãos, o José Carlos Ribeiro, o Darci Reali e o Fabio Dal Bó, que desta união
formou-se a banda Mágica Ilusão. Eles me fizeram sentir um Beatles no palco. Aos nossos amigos
da banda Cristo, que sempre tocamos na Sexta Feira Santa. Ao Coral do bairro Ponte Seca. Quero
lembrar neste momento de dois amigos que partiram, o João e o Zé que adoravam cantar. Aos meus
amigos do Terno de Reis Tradição que por mais de trinta anos levamos alegria para as casas. Aos
meus amigos Padre Roberto e Padre Gustavo. Aos demais Padres que passaram pela nossa Paróquia.
Como meu nome apareceu para receber este título de Cidadão Emérito? Eu não pedi. Tenho que
agradecer do fundo do coração a minha amiga Neida Basso Guerra, a sua família que se interessou
pela minha caminhada e achou que eu merecia este título. Jamais imaginei que um dia receberia um
título  de  tamanha  importância.  Estou  realmente  honrado  e  feliz  e  nunca  vou  esquecer  deste
momento. Novamente agradeço a Neida, a todo poder público pelo reconhecimento e aprovação.
Compartilho  este  título  com  todas  pessoas  que  se  doam  em  favor  das  pessoas  sem  esperar
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agradecimento. Obrigado.  Cerimonialista Wiliam Irani Giacomelli:  Passamos a palavra para a
Presidente do Legislativo, Vereadora Maria Rosalia Freitag Cousseau.  Vereadora Maria Rosalia
Freitag Cousseau: Boa noite mais uma vez, digo pra vocês que ficou difícil de falar. Eu nasci na
Linha Doze, aí vocês imaginam eu ver todas estas pessoas. Eu ver as duas Lurdes, a mãe do Valter e
a Lurdes nossa professora. O André, meu primeiro colega de aula. Vendo estas pessoas da Linha
Doze, vendo os Steffani, que eu conheci na Linha Doze, vim morar na cidade, e fui morar perto da
família do Valter. Morava nas proximidades do cemitério. Nós andávamos de carrinho de lomba, e
que pena que o seu Nivaldo não está presente,  pois ele me recolheu numa tarde.  É importante
demais  estar  fazendo esta  homenagem hoje,  porque nós  estamos  sendo agraciados.  Porque nós
temos a oportunidade de ter uma pessoa que nem você entre nós. É importante demais ter uma
pessoa desta no meio de nós. Depois de tudo que foi dito, não me resta muito a não ser agradecer em
nome do Poder Legislativo, em nome do município de Carlos Barbosa. Muito importuno inclusive a
data de entrega. Cinquenta e nove anos de município e  nosso homenageado também tem cinquenta
e nove anos. Queríamos esperar os sessenta anos, mas como a lei estabelece que o título de cidadão
emérito seja entregue no mês de setembro, realizamos desta forma. Foi falado aqui, meio século.
Meio século dedicado ao voluntariado. Sempre se doando e levando a música a tantas pessoas.
Enfatizando a cultura e a religião no nosso município. Sabemos e acompanhamos Valter, que desde
cedo você descobriu o seu talento, para tocar vários instrumentos e cantar. Com sabedoria começou
a ensinar, formando grupos musicais, corais infantis e adultos. Quantas crianças, jovens e adultos
passaram pela tua vida,  e você na deles,  deixando a sua marca,  fazendo com que se sentissem
tocadas pelas notas musicais, pelo seu entusiasmo e pelo seu talento. Talvez quando John Lennon,
na música Imagine,  você também sonhou como ele,  e desejou a  paz no mundo.  Transformar o
mundo através da música. Você é um gigante, dono de um coração enorme, cheio de entusiasmo,
que não se contenta com pouco. Quer sempre o melhor de si. E o melhor dos outros. Sempre busca a
excelência no que faz. Hoje muitas pessoas estão aqui para lhe dizer o quanto lhe admiram, o quanto
são gratos pela sua dedicação, perseverança em levar a beleza, a ternura, o canto para embalar o
nosso  viver.  Nesta  noite,  ao  homenageá-lo,  temos  a  certeza  de  abraçar  os  seus  pais,  que  não
mediram  esforços  para  lhe  proporcionar  condições  financeiras  para  sua  aprendizagem  e
aperfeiçoamento,  na busca pela  realização dos  seus  sonhos.  Assim como seus  irmãos,  que com
certeza sempre apoiaram. E por fim, sua esposa e seus filhos que tem o privilégio de conviver com
uma pessoa tão especial e iluminada, pelo seu carisma e competência, e que muitas vezes abdicaram
de sua presença pelo compromisso de estar  com outras pessoas e cantar. Se para nós, este momento
é um momento único, desejamos que este momento seja ainda mais significativo pra você. Sinta-se
feliz, que esta felicidade seja duradoura na sua vida. Tenha certeza que você fez e faz a diferença na
vida  de  muitas  pessoas.  Que  Deus  continue  te  abençoando  para  continuar  a  sua  moção,  para
proporcionar alegria. Quero terminar minha mensagem com uma parte da música de Gonzaguinha,
que tem muito a vez com você. Eu fico com a pureza da resposta das crianças. É a vida.  Viver é não
ter a vergonha de ser feliz. Cantar e cantar a beleza de ser um eterno aprendiz. E a vida, devia ser
bem melhor e será. Mas isso não impede que eu repita, é bonita, é bonita e é bonita. Muito obrigado
Valter. Cerimonialista Wiliam Irani Giacomelli: Convidamos a Presidente do Legislativo, Senhora
Maria Rosalia Freitag Cousseau para que conduza o encerramento desta Sessão Solene. Vereadora
Maria Rosalia Freitag Cousseau:  Convido a todos, em posição de respeito, acompanharmos o
Hino  de  Carlos  Barbosa.  Declaro  encerrada  a  Sessão  Solene  e  agradeço  a  presença  de  todos.
Cerimonialista Wiliam Irani Giacomelli:  Agradecemos a presença de todos nesta noite festiva,
desejamos uma boa noite e um bom retorno aos seus lares. 
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